

# MARIJIN LIST

## župnije Cirkovce



15.1.2023

LETO 20

ŠTEVILKA 3

2. navadna nedelja

### GLEJTE, BOŽJE JAGNJE!

V evangelijskem odlomku današnje druge t. i. navadne nedelje slišimo Janeza Krstnika, ki predstavi Jezusa svetu z besedami:

»Glejte, Božje Jagnje,  
ki odvzema greh sveta.«

Jagnje je v Svetem pismu, kakor tudi v drugih kulturah (pomislimo na klasično pripoved o volku in jagnjetu, ki pijeta iz potoka), simbol nedolžnega bitja, ki ne more nikomur storiti nič žalega, le-to lahko samo prejme. Ta simbolika je pomenljiva tudi v prvem Petrovem pismu, ko imenuje Kristusa »brezmadežno jagnje«, ki »ko so ga sramotili, ni vračal sramotenja, ko je trpel, ni grozil«. Jezus je torej v najbolj pristnem pomenu besede Nedolžni, ki trpi.

Nekdo je zapisal, da je trpljenje nedolžnih »kamen ateizma«. Trpljenje je zares »trda kost« vsake religije. V romanu Dostojevskega Bratje Karamazovi upornik Ivan vzklikne: »Če bi moralo tudi nedolžno trpljenje služiti za graditev boljšega človeštva, ali lahko ljudje sprejmejo srečo, ki bi bila zgrajena na nedolžni krvi? To ni zame. Vračam vstopnico!«

Vir: Cantalamessa

**Teden molitve za edinost kristjanov:** Glavna misel letošnjega tedna molitve za edinost je vzeta iz Knjige preroka Izaija in se glasi: »Naučite se delati dobro, skrbite za pravico« (Iz 1, 17). Prerok je živel v času, ko so se v Izraelu bohotile krivice, nepravilnost in neenakost. Pobožnost njegovih sodobnikov je bila pozunanjena. Zato prerok biča hinavsko opravljanje daritev ob hkratnem zatiranju revnih. Izaijeva beseda odmeva tudi danes in nas sprašuje, ali pomagamo zatiranemu, zagovarjamo siroto, branimo vdovo?

Letošnjo temo in izbrana besedila je pripravila skupina kristjanov v ZDA, iz države Minnesoti. Ta država je bila dolga leta prizorišče krivičnega rasnega razlikovanja na ameriških tleh. Tu je prišlo do največje množične usmrtitve v zgodovini ZDA, na dan po božiču, leta 1862, ko so v kraju Mankato obesili 38 članov domorodskega plemena Dakota.

Zadnja leta pa je Minnesota postala center rasnega obračunavanja, s temnopoltimi. Tu je prišlo do policijskega nasilja, kjer je 25. maja 2020 policist Derek Chauvin umoril Georgea Floyda, temnopoltega Afroameričana. Policist ga je zaradi banalnega prekrška vklenil in več kot deset minut klečal na njegovem vratu, ga pritiskal k tlom in ga zadušil. Zaradi tega so se množično odpravili protestirat na ceste proti krivici, ki se je zgodila.

Zgodovina krivičnega ravnanja s temnopoltimi v ZDA je povzročila dolgotrajne neenakosti in prelome v odnosih med skupnostmi in pri cerkvenih delitvah. Zato dobiva molitev, zlasti molitev za edinost kristjanov vedno večji pomen. Naj bo tudi naša molitev majhen prispevek k reševanju teh težav.

**SLOMŠKOV KOTIČEK:** Slomšek kot dušni pastir je bil neumoren. Nič mu ni bilo prijetnejše, kakor, če ga je kdo prosil za pomoč kot spovednika. Tudi pridigal je rad. Za kakršnokoli priložnost je bil vedno na voljo in je vedno vsem ustregel.

Kakšen je bil Slomšek do naroda? Vsak človek je tesno povezan z družino iz katere prihaja. Enako moramo biti povezani z večjo, narodno družino, ki ji pripadamo po krvi in rodu. Verjel je, da je vsak človek, kolikor mu dopuščajo talenti in moči, po naravnem zakonu dolžan delati v korist svojega naroda. Verjel je, da se narodne dolžnosti ne smejo ceniti po tem, ali je narod, ki mu pripadamo velik in slaven, ali pa majhen in zaničevan. Še toliko bolj morajo skrbeti za svoj narod tisti, ki ga drugi zaničujejo. Slomšek je hotel svoj narod kulturno dvigniti-ga naučiti pisati

in brati. Zato se je zelo trudil ustanoviti »Družbo sv. Mohorja«, ki bo izdajala dobre in poceni knjige. To prošnjo in vlogo so mu zavrnil in država tega ni dovolila.

Lahko pa je izdal slovenski letopis, ki naj bi bil namenjen cerkveni in šolski vzgoji. V njem so lahko objavljali tudi drugi, primerne pesmi in krajše črtice za razvedrilo. To, je z veseljem sprejel in skrbno zbiral in objavljajal v tem letopisu. Naslov mu je dal »Drobtinice«. Po teh drobtinicah so se ljudje versko, duhovno, kulturno in šolsko izobraževali v dobre kristjane in državljane. (Se nadaljuje)

**Odposlane svete maše:** 13x za + Marijo Lamberger; 7x za + Marijo Teskač; 2x v dober namen; 1x za + Ljudmilo Škripec; 1x v zahvalo za vse dobro; 1x v dober namen in pomoč.

### **Koze za družine v misijonih - zahvala**

"Otroci 4. razreda verouka s katehetinjo se vam najlepše zahvaljujemo za vaše dobrodelne prispevke za izdelane voščilnice. Zbrali smo 120 evrov, ki bodo 6 družinam v Afriki prinesli kozo, da jim olajša premagovanje vsakodnevnih stiske glede prehrane. Katehistinja Katarina

**Akcija, »OTROCI ZA OTROKE«:** Ves adventni čas smo z otroci - veroučenci zbirali skromne prispevke za otroke v misijonih. Dragi otroci, lepo prosim, če lahko te prihranke v »šparavčkah« prinesete k verouku in oddate katehistinji. Spoštovani starši, spomnite otroke, da to storijo. Če ste pa pripravljene dodati še Vi kakšen euro, bo zelo spodbudno. Hvala že vnaprej!

**Pet hlebov na dan:** Orientalna zgodba pripoveduje o nekem možu iz Bagdada, ki je vsak dan kupil na tržnici pet hlebov nekvašenega kruha. Čez nekaj časa ga je prodajalec vprašal, zakaj vsak dan kupi pet hlebov kruha. Mož je odgovoril: »En hleb pojem sam, dva hleba vrnem in dva hleba posodim!« - »Komu vračaš in komu posojaš?« je bil radoveden prodajalec. »Svojim staršem vračam, ker so mi dajali ko sem bil še otrok. Svojim otrokom posojam, da mi bodo v starosti to povrnili. (Ognjišče, št.9,st.82)

**Za dobro voljo:** "PRIJETEN občutek je, če je v žepu jopiča bankovec za 50 €. Rad imam to delo v garderobi."

**ŽENA** se po prepiru z možem napoti iz hiše, da gre k svoji mami. Čez nekaj trenutkov se vrne in reče: "Srečo imaš Janez. Ne grem k mami. Tudi ona se je skregala z očetom in je prišla k nam."

## OZNANILA:

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
<b>NEDELJA</b> 15. jan. 2023	2. navadna ned.	<b>7.30</b> za žive in rajne župljane <b>10.00</b> za zdravje in blagoslov v družini
<b>PONEDELJEK</b> 16. jan	Honorat, škof	<b>7.30</b> za + Antona Lambergerja obl., Terezijo, vse Korošceve in Lambergerjeve
<b>TOREK</b> 17. jan.	Anton puščavnik	<b>7.30</b> za + Antona, Nežo in Anico Jernejšek vse Čelanove in Matjaža Belca
<b>SREDA</b> 18. jan.	Marjeta Ogrska <i>Molitvena osmina</i>	<b>7.30</b> za vse žive in + iz družin Letonja in Sagadin
<b>ČETRTEK</b> 19. jan.	Bl. s. F. Baraga <i>Molitvena osmina</i>	<b>18.00</b> za + Pepco Zafošnik obl., Franca in starše Pernat <i>(Molitvena ura za nove duh. in red. poklice)</i>
<b>PETEK</b> 20. jan.	Boštjan, muč. <i>Molitvena osmina</i>	<b>18.00</b> za + Mirana Jakoliča obl.
<b>SOBOTA</b> 21. jan.	Agnes, Neža <i>Molitvena osmina</i>	<b>18.00</b> za + Antona Pernata obl. <i>(Molitvena ura za družine)</i>
<b>NEDELJA</b> 22. jan. 2023	3. navadna ned. Ned. Božje besede <i>Molitvena osmina</i>	<b>7.30</b> za žive in rajne župljane <b>8.30</b> Srečanje: <i>Birmske delavnice</i> <b>10.00</b> za + Karla Trčko obl., Marijo in 2x starše <i>Po maši »Božični koncert« - (Fantje na vasi)</i> <b>19.00</b> Srečanje: <i>Zakonska skupina II.</i>

**Umrli je:** Silvo Drevenšek, star 60 let, Zupančičeva 16 – Gaj. Molimo zanj in naj počiva v miru!

**Dežurni ministrant:**

FRANGEŽ TEO

